

Más velocidad causará más víctimas en los EU

Washington, marzo 21 (UPI). La Cámara de Representantes, al aprobar una disposición que permite a los Estados elevar el límite de velocidad en las carreteras de alta velocidad a 65 millas por hora (105 kilómetros por hora), "tendrán sangre en sus manos", la de 3,500 vidas que costarán en cinco años la variación, advirtieron críticos.

Sin embargo algunos de quienes apoyan la decisión afirman que es la población la que ha triunfado en la votación que hoy marcó la primera vez que la Cámara Baja aprueba la aceleración en el límite de velocidad que era hasta ahora de 55 millas por hora (88 kilómetros por hora) adoptado durante el embargo petrolero de 1974.

El Senado, encabezado por los legisladores de los Estados de la costa oeste, aprobó este año por un margen de 2 a 1 una opción estatal de un límite máximo de velocidad en la carretera de 65 millas, lo que afecta al 72 por ciento de los 88,396 kilómetros del sistema de carreteras interestatales de Estados Unidos que se extienden fuera de las áreas urbanizadas de por lo menos 50,000 personas.

Como el compromiso se logró en una conferencia de una comisión, el Senado deberá votar una vez más la disposición, pero se espera que de todas maneras pase sin

dificultades en los próximos días lo que la encaminaría para la firma del presidente Ronald Reagan.

El aumento en el límite de velocidad es parte de un proyecto a cinco años de 88,600 millones de dólares de carreteras y transporte masivo que la Cámara de Representantes aprobó el miércoles por una aplastante mayoría de 407 a 17 y que se espera que el Senado también apruebe sin mayores dificultades.



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SERA SUBASTADO. Londres, marzo 21 (Reuters). El traje de corista que usó Marilyn Monroe en la película "Bus Stop" en 1956, será subastado, y esperan obtener no menos de 10,000 dólares.

\$2,542 millones alcanzará Perú por exportación

Lima, marzo (AP). El presidente del Banco Central de Reserva (BCR), Leonel Figueroa, anunció que al finalizar 1987 el monto global de las exportaciones llegará a 2,542 millones de dólares, y que la amortización de la deuda externa se mantendrá en el 10 por ciento del valor total de aquellas.

Figueroa, que habló durante la inauguración de la nueva comisión de presupuesto de divisas, dijo ayer que la cifra aludida figura dentro de las estimaciones previstas, y que se espera un notable incremento de las exportaciones no tradicionales.

Pero las exportaciones tradicionales mantendrán su volumen, agregó, debido

—Pasa a la página 8—

Venezuela dará \$2,900 en pago de deuda externa

Caracas, marzo (UPI). Venezuela cancelará este año 2,900 millones de dólares por amortizaciones de la deuda externa pública, según el nuevo acuerdo de reestructuración de 20,400 millones dólares de compromisos internacionales, informaron voceros gubernamentales.

Según dijo a la prensa el director de Finanzas Públicas del Ministerio de Hacienda, Jorge Marciano, el país cancelará 250 millones dólares por pagos de capital, así como 685 millones en amortizaciones de deuda no sujeta al acuerdo de refinanciamiento.

Por concepto de intereses, el país pagará 1,965 millones de dólares, en tan-

—Pasa a la página 5—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

A LA EXPECTATIVA. Río de Janeiro, marzo (Reuters). Al frente de un tanque, dos soldados brasileños se mantienen a la expectativa, en las cercanías de la refinera de petróleo Duque de Caxias, en donde los empleados han amenazado declararse en huelga, si las tropas no se retiran.

Perú venderá 100,000 microcomputadoras

Lima, marzo (UPI). Perú venderá 100,000 microcomputadoras a la Unión Soviética, dentro de un programa para impulsar sus exportaciones de tecnología y amortizar parte su deuda externa, informaron hoy las autoridades peruanas.

También Checoslovaquia

compró a Perú otras 500 microcomputadoras, dijo el secretario nacional de informática, Ramiro Priale Zevallos.

La Unión Soviética suscribió un protocolo de intenciones a mediados de diciembre, mediante el cual

—Pasa a la página 5—

Pakistán podría tener pronto bomba atómica

Londres, marzo (UPI). La planta secreta de uranio de Pakistán podría producir una bomba atómica en un mes, informó hoy el diario The Observer.

La afirmación fue hecha por el profesor belga Martin Brabers, quien es un ex maestro de Abdel Qader

Khan, jefe de la planta de enriquecimiento de uranio de Kahuta, cerca de Rawalpindi en Pakistán. El profesor belga visitó a Khan en Kahuta en noviembre.

Brabers, profesor de Metalurgia en la Universidad

—Pasa a la página 8—

Piden democracia y libertad en Hungría

Budapest, marzo (AP). Millares de personas desfilaron hoy tomadas del brazo por las calles de esta capital cantando, coreando consignas y aplaudiendo llamados de los disidentes en favor de la democracia, la libertad de reunión y la libertad de prensa.

Los mayores aplausos

estallaron cuando el disidente Gyoergy Gado recordó a Imre Nagy, primer ministro durante la revolución anti-soviética de 1956, ejecutado después que las autoridades aplastaran su movimiento.

La policía fotografió y

—Pasa a la página 5—

Más de 17 millones de desocupados en la CEE

Bruselas, marzo (UPI). El número de los desocupados sigue creciendo en la Comunidad Europea y por primera vez en la historia superó los 17 millones, dijo

hoy la Oficina de Estadísticas de la CEE. A fines de enero, el número de desocupados registrados lle-

—Pasa a la página 5—

Podría bajar el nivel de vida en Estados Unidos

Washington, marzo (UPI). El nivel de vida de Estados Unidos podría bajar si el gobierno no reconoce las señales de peligro en la economía, afirmó

la Comisión Económica Conjunta del Congreso. La Comisión advirtió al presidente Ronald Reagan

—Pasa a la página 21—

Anticipan crecimiento de la población hispana

Washington, Marzo (UPI). Una entidad privada de investigación demográfica dijo que si la actual tasa de migración e inmigración continúa en Texas,

el número de hispanos crecerá a más del doble de su cantidad actual y para el año 2015 ningún grupo ét-

—Pasa a la página 30—



REUTERS Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PARA EL PAPA. Santiago de Chile, marzo 21 (Reuters). El "Papamóvil" que será usado por el Papa Juan Pablo II durante su visita a este país, es exhibido

en esta capital. Ha sido fabricado por obreros chilenos y diseñado con vidrios de 35 mm de grueso y lámina de acero. El Papa estará en Chile del 18 al 22 de abril.

Solución global a deuda externa AL

Nueva York, marzo 21 (DPA). "La crisis de la deuda no es un problema de liquidez que deba resolverse caso por caso", afirma el secretario general de la Organización de Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, en un informe sobre el efecto de las operaciones de los bancos transnacionales en los países en desarrollo.

El estudio, dado a conocer hoy, indica que "los argumentos para declarar una moratoria en el servicio de la deuda externa podrían tornarse cada vez más poderosos" si los fondos para el reajuste

continúan representando una proporción pequeña de los pagos de intereses o se reducen aun más.

Los elementos concretos de la solución de la crisis de la deuda, agrega, deberán incluir medidas que alivien la situación de las naciones deudoras y el reconocimiento por los bancos de que el valor comercial de las carteras de préstamos a los países en desarrollo es considerablemente menor que su valor nominal.

Esto implica, según el informe, la reducción del valor del libros de la deuda y

—Pasa a la página 8—